
ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА 

„РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” 

   Инвестира във вашето бъдеще! 
 

 

 

 

Проект „Иновативна система за подобряване на пригодността за заетост чрез 
диагностика на меки умения”, финансиран по договор BG051PO001-7.0.07-0137-

C0001 BG051PO001-7.0.07  - схема „Без граници – Компонент 1, фаза 2” 
 

(информация за медии) 
 
„Индъстри Уоч Груп” ООД, в партньорство с „Априкот Трейнинг Мениджмънт” 
(Велокобритания) и Асоциацията на лицензираните центрове за професионално 
обучение, изпълнява проект „Иновативна система за подобряване на пригодността за 
заетост чрез диагностика на меки умения”, финансиран по ОП „Развитие на човешките 
ресурси”,  операция  „Без граници-Компонент 1, фаза 2”.   
 
Проектът цели да създаде възможности за подобряване на пригодността за заетост, 
включително чрез самонаетост и предприемачество, както и адаптивността на 
безработните лица, които участват в курсове за професионално обучение и 
квалификация, чрез внедряване на система от иновативни инструменти и услуги за 
диагностика и анализ на меки умения, разработена и прилагана във Великобритания от 
английския партньор (www.selfawareness.org.uk).   
 
Целевата група на проекта обхваща безработни лица, включени в курсове за 
професионално обучение и квалификация и/или в курсове за развитие на 
предприемачество и стартиране на собствен бизнес, младежи, включени в 
мотивационно обучение и професионално ориентиране, преподаватели в центрове за 
професионално обучение, екипът от експерти на „Индъстри Уоч Груп” ООД и на 
Асоциацията на лицензираните центрове за професионално обучение.  
 
Иновативността на внедрявания инструментариум от гледна точка на потенциалните 
потребители в България се изразява в това, че чрез гъвкави и лесни за използване 
продукти, съчетаващи анализ на поведенчески характеристики на индивидите, на 
начина на справянето им с нови работни задачи и на стила им на възприемане на ново 
знание, тези индивиди получават възможност да самоосъзнаят своите силни страни, 
мотивиращи фактори и потенциал, съответно да изградят по-реалистична/ по-
ефективна стратегия за подобряване на своята пригодност за заетост. Подобен подход 
в момента не е разпространен в България при планирането на професионалното 
развитие и при включването в курсове за професионално обучение и квалификация.   
 
С проекта ще се осигури достъп на безработните лица до специализиран, доказал 
ефективността си в практиката, инструментариум и консултиране, подобряващи 
възможностите за самоосъзнаване на меките умения, предприемане на информирани 
действия за тяхното развитие  и за артикулирането им по време на интервю за работа. 
 
 
Проектът стартира в началото на м. юли 2013 г. и ще продължи 12 месеца. 

http://www.selfawareness.org.uk/
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Информация за партньорите 
 
Бенефициент: Индъстри Уоч Груп ООД 
 
„Индъстри Уоч Груп” е частна изследователска и консултантска компания, 
специализирана в икономическите анализи. Компанията има значителен опит в 
осъществяването на проучвания и анализи на състоянието на пазара на труда, както и 
на политиката и реформите в сферата на образованието.  
„Индъстри Уоч Груп” е част от няколко международни партньорски мрежи, чиято 
дейност е насочена към професионалното образование и обучение и ученето през 
целия живот.  
 
Повече на: www.iwatchbulgaria.com  
 
 
Партньор: Сдружение „Асоциация на лицензираните центрове за професионално 
обучение” (АЛЦПО) 
 
 АЛЦПО има богат опит в популяризиране на достижения и добри практики в областта 
на професионалното обучение. Нейни експерти  вземат регулярно участие в 
конференции и дискусии, свързани с програми за професионално информиране и 
консултиране на безработни лица. Асоциацията от самото си създаване активно си 
сътрудничи с Националната агенция за професионално образование и обучение, 
Министерство на образованието, младежта и науката, Министерство на труда и 
социалната политика, Агенция по заетостта и нейните структури и други държавни 
ведомства. 
 
 
Повече на: www.alcpo.org 
 
 
Партньор: „Априкот Трейнинг Мениджмънт” ООД 
Априкот Трейнинг Мениджмънт (АТМ) има значителен опит в оказването на услуги и 
изпълнението на проекти, насочени към подобряване на пригодността за заетост на 
различни групи лица, в т.ч. обучение и преквалификация на безработни лица, подкрепа 
за стартиране на собствен бизнес, подкрепа за професионална реализация на 
засегнати от съкращения лица, специализирана програма за осигуряване на стажове за 
младежи, програма за развитие на уменията на работното място и др. под. 
 
Повече на: www.apricot-ltd.co.uk и www.selfawareness.org.uk 
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